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Développements limités

Questions de cours

K25.1| Anastasia, Benjamin

Enoncer la formule de Taylor-Polynome

Matthieu B.

Donner la définition de f(z) = o(g(z)).

Alice, Noélle

Enoncer le théoréme de Taylor-Young

K25.4| Anastasia, Benjamin
1

Donner le DL en 0 de z

+x

K25.5| Matthieu B., Théophile

Donner le DL en 0 de z — In(1 4 z)

K25.6| Alice, Noélle, Théophile

Donner le DL en 0 de x — e*

K25.7| Anastasia, Benjamin, Théophile

Donner le DL en 0 de z > sin(x)

K25.8| Matthieu B., Théophile

Donner le DL en 0 de = — cos(z)

Alice, Noglle

Donner le DL en 0 de z — (1 4+ x)*

Exercices

K25.10| Anastasia, Benjamin, Mathilde M.,

Quentin P., Tom
Donner le DL4(0) de x +— cos(z) In(1 + x)

Alice, Noélle

Donner le DLg(0) de x + sin(z) cos(2z)
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Matthieu B.

Donner le DL3(0) de z +— (23 +1)y/1 — =

K25.13| Anastasia, Benjamin

Donner le DL4(0) de x — 5(®)

Matthieu B.

Donner le DLy(0) de x +—

Alice, Noglle

1
Donner le DL4(0) de x —

14+ 2+ 22

Emma, Nicolas

Donner le DL3(0) de x — \/1+ V1 —x

K25.17| Juliane, Justine

Donner le DL3(0) de x — /1 + cos(x)

K25.18| Caroline, Emile

Donner le DL3(0) de =+ sin(z + 22 + 23).

Léa

Donner le DL3(0) de x — sinfe) — @

1 —cos(z)

Quentin F.

Donner le DL4(0) de x — (1 + x)xz

Constance Bo.

Donner le DL5(0) de = +— g2cos(z)—z

Alice, Noglle

Donner le DLy(0) de x — Arctan(1l + z)

K25.23| Mathilde M., Tom

2z
Donner le DL3(0) de x +— / In(1+¢)In(1 —¢)dt.
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Quentin P.

En utilisant la dérivée de la fonction tan, déterminer

le DLg(0) de tan(z).

Matthieu B.

Déterminer la limite en 0 de :

B
sin?(z) 22

K25.26| Mathilde M., Tom

Déterminer la limite en 0 de :

1 — cos(x)
tan?(x)

K25.27| Caroline, Emile

Déterminer la limite en 0 de :
1 -1
—1In <€ >
T T

Juliane

Déterminer la limite en 0 de :

sin(zx)

(sin(a)) ">

Théophile

Déterminer la limite en 0 de :

V1422 -1
In(1+ x)

K25.30| Constance Bo.

Déterminer la limite en 0 de :
e —x—1
cos(z) — 1

Alice, Noglle

Déterminer la limite en 0 de :

sin(z)vV1+ 2?2 — =z

3

2011-2012

Théophile

Déterminer la limite en 0 de :
e — cos(z)

In(1 + z) — sin(z)

Quentin P.

Déterminer la limite en 1 de :

(x+1)In(x)
2(x —1)

K25.34| Anastasia

Déterminer la limite en +oo de :

Vat + 323 — 2¢/24 + 223 + Vat + 23

Léa
2

1 X
Déterminer la limite en +o0o de (x sin <>) .
T

K25.36| Justine, Quentin F.

Donner les valeurs de f(0), f/(0) et f”(0) pour la fonc-
tion :
Flw) = In(2" +37)

K25.37| Caroline, Emile

Soit f la fonction définie sur ]0, 2[ par :

_ In(@)
2—x

Calculer f*)(1) pour k € [0, 4].

Matthieu B.

Soit f la fonction définie sur R par :

vz €]0,2], f(x)

f(z) = In(z? + 2z + 2)

A l'aide d’un développement limité, donner I'équation
réduite de la tangente a la courbe de f au point d’abs-
cisse 0. Etudier la position de la courbe représentative
de f par rapport a la tangente au voisinage de ce point.
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K25.39| Nicolas

On pose pour tout x € R,
f(.l‘) _ ecos(x) + esin(x)

Montrer que la courbe représentative de f admet une
tangente en 0, donner son équation et étudier la posi-
tion de la courbe par rapport a la tangente.

Emma

On pose pour tout x € R*,

2z
eac _ e—l‘

fz) =

Montrer que f est prolongeable par continuité en 0, et
que la courbe représentative de f admet une tangente
en 0, donner I’équation de cette tangente et étudier la
position de la courbe par rapport a la tangente.

K25.41| Anastasia, Benjamin

Soit f la fonction définie sur R par :

1
C 1+4er

f(x)
1. Donner un développement limité a l'ordre 3 en

0.

2. En déduire I’équation réduite de la tangente a la
courbe de f au point d’abscisse 0.

3. Montrer que la courbe représentative de f tra-
verse sa tangente en ce point.

2011-2012

K25.42| Mathilde M., Tom

Soit f la fonction définie sur R par :
Vz €R, f(z) =In(1+42%) — 2

1. Montrer que f admet une fonction réciproque
sur R.

2. Déterminer le DL4(0) de f~1.

Quentin P.

Soit f la fonction définie sur }—g, g[ par :

m™ T

vee|-2,2
HARS 29

[, f(z) = 2tan(x) — x

1. Montrer que f admet une fonction réciproque
infiniment dérivable sur R.

2. Déterminer le DLg(0) de f~1.

K25.44| Caroline, Emile

Soit f la fonction définie sur R par :

et —1

six#0
0 siz=0

Ve eR, f(x)=

1. Montrer que f admet une fonction réciproque
sur R.

2. Déterminer le DL3(0) de f~1.
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